

ВПЕРЕД, ПО НЕЛЁТКОЙ ТРОПЕ ПОЖАРНОГО

11 мая муниципальное образование Гагаринское совместно с отделом надзорной деятельности Московского района провело соревнования среди школьников «Только сильным и смелым покоряется огонь». Игры были посвящены 85-летию образования органов государственного пожарного надзора. Всё действие происходило на территории 3-ей пожарной части, что находится на улице Звёздной, дом 13. Там побывала и спецкор «Гагаринского курьера» Татьяна ПЕТРОВА.

Итак, в турнире участвовало более 20 школ со всего Московского района. В каждой команде насчитывалось по 6 человек: 5 юношей и одна девушка. После регистрации участники были построены во дворе пожарной части. И, получив путевые листы, ребята ринулись покорять труднопроходимые и даже где-то опасные станции. Всего нужно было пройти 8 этапов: «боевая тревога», «подъём по штурмовой лестнице», «боевое развёртывание», «полоса препятствий», «секрет», «гражданская оборона» и «медицина». И в завершении каждый коллектив должен был продемонстрировать подготовленный мини-плакат на противопожарную тематику.



в целом мне очень понравилось!» – рассказал нам ученик 351-й школы Александр ЗАРАЙСКИЙ после прохождения этого рубежа.

Любопытно, что водитель автоцистерны Александр ЗАХАРОВ, младший сержант внутренней службы, когда-то и сам был в роли участника на подобных юношеских соревнованиях: «Я всегда к спорту тянулся и в этих соревнованиях участвовал,

когда учился в школе пожарных кадетов. А потом поступил в университет МЧС, после окончания которого стал работать пожарным. Теперь я старший инструктор по вождению пожарного автомобиля. Считаю, что такие игры нужны, может быть, кто-то из этих ребят заинтересуется и в будущем вместе с нами пойдёт по нелёгкой тропе пожарного!»

На всех этапах соревнований ребята показывали свою ловкость, силу и умение слаженно работать в команде. Даже дождливая погода не стала им помехой. Показать лучший результат было нелегко, и между начинающими бойцами пожарного фронта развернулась жёсткая конкуренция.

«Такие соревнования проводятся в районе уже более 20 лет. – рассказала нам Глава МО Гагаринское Галина ТРИФОНОВА, – Для нашей молодёжи – это бесценный

опыт. Ведь с помощью таких игр мы прививаем детям азы пожарного дела. К сожалению, в жизни всякое бывает, и пожар может случиться у каждого. Но я надеюсь, что в случае чрезвычайной ситуации, ребята, прошедшие сегодняшнюю тренировку, поведут себя правильно».

Татьяна ПЕТРОВА



Оказалось, что те же задания, которые выполняли школьники, входят в программу состязаний профессиональных пожарных. Отличие лишь в том, что для ребят нормативы немного снижены. Первый этап – подъём по штурмовой лестнице в окно второго этажа учебной башни – пожалуй, самое сложное испытание. «Я получил огромную дозу адреналина, пока взбирался по лестнице! Это очень трудная станция, но после её прохождения чувствуешь себя невероятно круто. И это того стоит!» – поделился своими впечатлениями Вадим СОКОЛОВ из школы №355.

Также хочется отметить не менее захватывающую станцию – «боевое развёртывание». Тут от команд тоже требовалась хорошая спортивная подготовка. Как только судья давал команду, участники должны были надеть на себя боевую одежду, потом соединить все пожарные рукава и другие пожарнотехнические снасти между собой. Дальше по команде судьи водителем автоцистерны подаётся вода. И направленной струёй нужно было сбить мяч, который был установлен на подставке. «Я считаю, что мы справились с заданием хорошо. Хотя у меня костюм был мокрый, и поэтому его было не очень

удобно надевать. Вдобавок он ещё и соскальзывает по и штурмовой лестнице. Тяжеловато конечно, но

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Коррекционная школа № 663 приглашает учащихся в 1 - 7 классы. Вас ждут:

- обучение в классах по 8-12 человек;
- психолог, дефектолог; • 5 логопедов, ЛФК;
- бесплатные кружки;
- бесплатное 2-х разовое питание;
- группы продленного дня (с дневным сном для первого класса).

Наш адрес: 196233, СПб Витебский пр., д. 49, корп.2 (от ж/д плат. «Пр. Славы» 3 мин. пешком).

Телефоны: 378-13-19, 378-05-94.

Сайт: sch663.narod.ru

E-mail: school663@spb.edu.ru